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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 31

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INTERVENTI DI NUOVA COSTRUZIONE AREE DI PARCHEGGIO 1° LOTTO – COLLAUDO STATICO DELLE OPERE IN C.A. – INCARICO TECNICO.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 27 marzo,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della necessità di procedere all’esecuzione del collaudo statico delle opere in Cemento Armato relative al progetto denominato “Interventi di nuova costruzione aree parcheggio 1° lotto “;

Considerato che  in ragione del fatto che il collaudatore deve essere soggetto diverso dal tecnico progettista e dal direttore dei lavori,  si è contattato il Dott. Ing. Ivo Locatelli con studio in Folsogno di Re affinché, se interessato, presentasse il preventivo di spesa per l’assunzione dell’incarico di che trattasi;

Visto ed esaminato il preventivo presentato in data 21.03.2014, prot. 754, dal suddetto tecnico che per le prestazioni relative al collaudo statico delle opere in CA del progetto in oggetto, prevede un onorario a discrezione di €. 500,00 + 4% contributo + Iva di legge;

Ritenuto pertanto, giusto approvare il predetto preventivo  di spesa in quanto equo e quindi di affidare contestualmente all’Ing. Ivo Locatelli  l’incarico del collaudo delle opere in CA del progetto di che trattasi;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 31 del Regolamento Comunale delle spese in economia;

Visto il Bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

D E L I B E R A

Di incaricare per le ragioni di cui in premessa, il Dott. Ing. Locatelli Ivo con studio in Folsogno di Re Via Maggiore 16, PI 01522800034, del collaudo statico delle opere in CA del progetto denominato “Interventi di nuova costruzione aree parcheggio 1° lotto “ dietro l’onorario a discrezione di €. 500,00 + 4% contributi e + Iva di Legge;

Di imputare la suddetta spesa, prevista all’interno del QTE dell’opera, all’intervento 2080101 (cap. 3472) RP  del bilancio 2014 in corso di formazione.

